
Ata da Reunião da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 1 

Universidade Federal do Paraná realizada no dia 7 de outubro de 2010. 2 

Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e dez, às dez horas, na Sala do Conselho 3 

Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a 4 

Presidência da Conselheira Sílvia Helena Soares Schwab. Presentes os Conselheiros Titulares: 5 

Alessandro Rodrigo Pedroso Tomasi, Nelson Luis Barbosa Rebellato, Dieval Guizelini, 6 

Guilherme Hideo Assaoka Hossaka, Liane Maria Bertucci, Luisa Fanes, Mario Sergio Ferreira de 7 

Souza, Vera Karam de Chueiri e Valdo José Cavallet. Presente também o Conselheiro Suplente 8 

Mario de Paula Soares Filho. Foram justificadas as ausências das Conselheiras Ana Sofia 9 

Clímaco Monteiro de Oliveira e Vera Lúcia Israel. Verificado o quórum, a Senhora Presidente 10 

declarou aberta a sessão, colocando em análise e votação a ata da reunião realizada no dia dois de 11 

setembro do corrente a qual foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Nos informes o 12 

Conselheiro Valdo José Cavallet comentou sobre notícia constante na página eletrônica da 13 

Gazeta do Povo deste mesmo dia onde foram abordadas questões ligadas aos mecanismos de 14 

aprovação pelos Conselhos Superiores da UFPR referentes à transferência de patentes para a 15 

iniciativa privada e controle dos respectivos royalties pela Instituição. Após breve discussão, 16 

ficou decidido o encaminhamento de ofício ao Presidente do COPLAD solicitando 17 

esclarecimentos sobre o tema. Encerrados os informes, deu-se início à Ordem do dia: 01) 18 

Processo nº 056003/2008-95 – Minuta de contrato entre a UFPR e FUNPAR para 19 

consolidações das ações do CED/BL (homologação). Interessado: Centro de Educação Física e 20 

Desportos. Relator de vista: Conselheiro Guilherme Hideo Assaoka Hossaka. Relatora original: 21 

Conselheira Vera Karam de Chueiri. O relator de vista leu seu parecer exarado nos seguintes 22 

termos: “Face à insólita situação de indefinição do CED-UFPR, como ingerência frente ao 23 

Conselho Gestor previsto em seu art. 5º, às sérias denúncias que pairam sobre ele, e a, ainda 24 

por cima, a situação pendente de seu relatório de atividades, no Conselho Setorial do SCB, este 25 

processo deve ser encaminhado ao Pleno deste Egrégio Conselho. Isso se faz necessário para 26 

provermos uma intensa discussão sobre a conjuntura do CED-UFPR e tomada de decisões mais 27 

sólidas. No mais, deve-se destacar que as questões colocadas independem da aprovação e 28 

prosseguimento da atual Minuta de Contrato, assim, sou de parecer favorável à sua aprovação, 29 

condicionada à consideração dos encaminhamentos recomendados”. Após discussão o parecer 30 

de vista foi colocado em votação, restando aprovado por unanimidade. Após a votação, foi 31 

sugerido o encaminhamento de dois ofícios: 1. Ao Presidente do COPLAD solicitando que fosse 32 

pautado em sessão plenária do COPLAD discussão temática sobre o Centro de Educação Física e 33 

Desportos do Setor de Ciências Biológicas abordando o controle das atividades, contratos 34 

celebrados, Conselho Gestor do CED e prestação de contas; 2. À Pró-Reitora de Planejamento, 35 

Orçamento e Finanças solicitando a remessa dos processos dos relatórios de atividades do Centro 36 

de Educação Física e Desportos aprovados ou não pelo órgão competente. Nada mais havendo a 37 

tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, 38 

Emilia Dias Barreto, secretária lavrei a presente ata. 39 


